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Prikolica, posoda za smeti, avto, stanovanjski

silos — simboli našega časa . . .

Vrata zaklepajte vedno za, seboj. žuga napi*
s tablice nediscipliniranim stanovaleem. Ni pa
nam še uspelo izvedeti, če se stanovalci res
tako besno zaklepajo redno, ko prestopijo

prag te hiše...

Šli smo k novi šoli v Kosezah in vzeli s seboj
fotoaparat. Je rekel urednik: eno delovno sli-
ko z gradbišča. Pa je reporter čakal in čakal,
da bi možakarji na sliki naredili kakšno de-
lovno gesto, nakar se je naveličal in jih slikal

kar tako, v naravni drži . . .

Turisti. ki se vozičkajo skozi Medvode. prisrč-
no vohljajo po zraku in sklepajo stave, kakšne
cvetlice neki gojijo domačini, da tako sakra
mensko diši. Toda niso to cvetlice, tudi ni res.
da kaj diši — in tudi smo se zlagali, da turisti
tega ne opazijo . . . To je samo Donit, ki skrbi

za prijetno okolje krajanov . . .

Vrstni red je približno tak: najprej postelja
(za spanje, kakopak), nato stoli (sedenje in
dremanje) in nato šele razne omare (v katerih
so seveda kozarčki za vince, okrašeni z roži-
cami...). In po tem vrstnem redu potnemb-
nosti Kranjci tudi zamenjujejo in dopolnjuje
jo pohištvo, kar vidimo na naši sličici: ko so
komunalci pobirali kosovne odpadke, so na-
brali največ postelj — in niti ene knjižne

omare. . .

Stara cerkev postaja (kaj vse je že bila!) naj-
dražje in najlepše urbanizirano smetišče na
svetu. Končno imamo tudi Šiškarji nekaj

n a j . . .

Ko so ob novi koseški samopostrežnici risali
črte po asialtu, so urejevalci prometa vse
skupaj načečkali tako, da se krajan, ki želi za-
vijati na levo proti Agrostroju, počuti jako
bedno. Kajti nikjer ni znaka, ki bi to prepo
vedoval, kljub temu pa mora prevoziti nepre-
kinjeno črto, saj so narisali le pas za zavija-
janje proti trgovini... Nauk: najprej misel v

glavo in šele nato čopič v roke!

Če pomislimo, kako dragi so dandanes avto-
mobili, potem menda marsikomu res ne pre-
ostane drugega, kot da na samokolnico (šport-
ne izvedbe, kajpak) nariše ustrezen znak. dela

brrrr in se lušno ima. . .

Zaradi občanov, med katere sodi tudi lastnik
avtomobila na sliki, bodo menda kmalu začeli
prodajati varnostne pasove skupaj s steklenič-

ko čistila za obleke...


